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Problema 1. CODIFICACION DE FUENTE (50%)

Sea dos fuentes ternarias equiprobables e independientes F\={1, 2, 3} F,={1, 2, 3} Sea una fuente (F)
cuya salida vale: £'(i) = F{(7)- F,(7)mod 7. Sea un canal C cuyo alfabeto de entrada y salida esta
compuesto por los simbolos {A, B, C}, y su modelo estadistico corresponde a la figura 1.

a)
b)

¢)

d)

Calcule la entropia de la fuente F.

Realice una codificacion de Huffman ternaria de la fuente F para su transmision sobre el canal
C. Calcule la longitud media de codificacion.

Calcule la capacidad de canal en funcion de p. NOTA: Por comodidad, llame

H(p)=-p-log, p—(1—-p)-log,(1-p)

Calcule los valores maximo y minimo de la capacidad de canal. Dibuje una grafica de la

capacidad de canal en funcion de p.

Figura 1

Problema 2. CRITOGRAFIA (50%)

Sea un sistema RSA con los siguientes datos:

Se pide:

d)

Clave de Alice Clave de Bob
Primo p 47 37
Primo g 83 19
Clave publica e 13 13

Usando el algoritmo de exponenciacion rapida cifre el mensaje “A” que Bob desea enviar de
forma confidencial a Alice. Calcule el valor del criptograma C en hexadecimal. Use codificacion
ASCII: AASCII =0100 0001

Cifre el mensaje M=23y (codificacion hexadecimal) mediante un cifrado de Vernam utilizando
como clave k la decodificacion por Alice del criptograma generado en el apartado anterior.

Calcule la firma de Bob sobre el mensaje “B”. Suponga que H(M)=00000111. (Bascy = 0100
0010).

Calcule X =2156°"* mod3901
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